2023年12月19日 星期二 广告 责编:万建刚 俞素梅 美编:张靖宇 审读:邱立波

寒潮来袭,不少学校贴心通知

# 



上周末,寒潮来袭, 冬天正式到来。据"宁波 气象"消息,宁波于12月 16日入冬。

入冬后的第一周,不 少家长隐隐担忧,校服够 不够暖和?孩子在学校里 会不会冻着?宁波不少学 校发出通知:可以不穿校 服,保暖第一!

> □现代金报 | 甬派 记者 钟婷婷



中河实验小学门口,学生穿着厚实的羽绒服。

### 许多小学已发通知 可以不穿校服

"你们觉得校服够保暖吗?不够 的话怎么办?"12月17日,记者在 微信朋友圈做了个微调查,没想到 "炸"出一堆家长、老师。

"班主任今天刚发了通知,下周 可以不穿校服。"镇海区实验小学的 学生家长王女士说。

"我们学校一般最低气温到 0℃就不做要求,可穿可不穿,不扣 分,大家一般穿自己的羽绒服。"鄞 州区下应中心小学的学生家长陈女 士说。

除了家长,还有老师、校长给记 者留言。鄞州区惠风书院相关负责

人表示: "我们学校周五已经发了通 知,校服保暖度不够,学生可以穿自 己的衣服,以保暖为主。

记者调查发现,许多小学已通 知家长,本周起可以不穿校服,有 些学校的校服是羽绒服,就没做通

## 鄞州区江东中心学校已经开启空调

每年冬天,校服够不够暖和总 会在网上引发一波讨论。

北仑区岷山小学三年级学生 家长朱女士告诉记者:"我们冬季 校服的外面是风衣,里面是可拆卸 的羽绒内胆,初秋、初冬时可以分 开穿,天冷了可以合在一起。有时 候可能是家长觉得冷,其实孩子可 能还好。虽然学校通知了可以不穿 校服,但我还是让孩子穿了校服去

12月18日一大早,记者实 地走访了两所学校。早晨8点左

右,记者在鄞州区中河实验小学 校门口,看到有些学生穿了校 服,有些学生没有穿校服。迎面走 来一位穿着加绒冲锋衣校服的学 生,孩子爸爸说:"老师昨天发了 通知,校服不作要求。我们在校 服里加了件羽绒内胆,鞋子穿暖 和点,我觉得下半身穿暖和了会 好很多。"

当记者赶到鄞州区学士小学门 口时,正值学生排队去操场参加升 旗仪式,同学们穿着整齐划一的长 款羽绒服。一位刚把读二年级的女

儿送进学校的妈妈说:"这是学校发 的校服,质量还可以,我觉得保暖度 够了。孩子里面就穿了一件棉毛衫, 一件毛衣。"该校相关负责人表示, 接下来可能天气会更冷,遇到极端 天气时,学生可以根据实际情况个

"天气寒冷,我们刚决定,接下 来升旗仪式将改为室内,通过直播 参与,初中部集中到报告厅参加。江 南校区的教室已经开启空调,给孩 子们一个温暖的环境。"鄞州区江东 中心学校的许老师说。

#### ■相关新闻

公益第13年

# 1000 瓶冻疮水 等你来领

本报讯(现代金报 | 甬派 记者 王 伟 通讯员 宁芬)天气突然降温,对户外 工作者来说实在是件不太友好的事情,不 过,也有温暖人心的好消息:宁波经贸学 校自制冻疮水又要免费发放啦!

2023年是宁波经贸学校免费发放自 制冻疮水的第13年。该冻疮水由学校药 学专业师生利用实训课时间研发、制作、 包装。它吸收了生姜、附子、桂枝等活血生 热的植物精华,有预防冻疮的效果。

2011年冬季, 冻疮水在校内免费发 放,2015年开始,在校门口免费向市民发 放。这些年来,经贸冻疮水一直深受欢迎 与好评,更有不少市民成为冻疮水的"铁 杆粉丝"。今年,学校将接力这场公益"马 拉松",向市民免费发放1000瓶冻疮水, 回馈社会,传递爱心。

#### ●领取方式

时间:12月22日9:00-11:00 地点:宁波市鄞州区文华路222号 (宁波经贸学校南门门卫处)

电话:0574-83060007

#### ●注意事项

请市民带上有效身份证件领取,一证 一瓶。

每人限领2瓶,领完即止。



我最喜欢的作业 爸爸妈妈带我去于一

"讲文明·树新风" 关爱未成年人 公益广告

# 关心民族未来 呵护儿童成长

宁波市文明办